3aganue 22. HenpepbIBHOCTH (PYHKIIMH

1. JlokaxkuTe 10 ONpEIENCHHI0, 4TO (GYHKIHA ) = —2x%+9
HETIpepbIBHA B TOuKe X = 4.
2. Tlokaxwure, uro npu X =4 pynkuus y = UMEET Pa3phiB.
3. Tlokaxute, uro npu X =4 dyukuus y = arctg UMeEeT
x J—
paspebIB.
X' 25 X #5
4. Tlokaxwure, 4To MpH X = 5 yHKIHUA Y=< X—-5 ' uMeeT
0, x=5
paspebIB.
x* —25
, X#D
5. Tlokaxwure, pyHkuust Yy =< x-5 HeIpepbIBHA.
10, x=5
S — o y :
. Hccnenyiite Ha HENpephIBHOCTh (QYHKIHIO ) = 77—
(x ~1)(x - 6)
Ha uHTepBaie [2;5], [4;10], [0,7].
1
7. Haiinute Touku paspeiBa QyHKIMH Yy = ——————— .
x?—6x+5
1
8. Haiiaure Touku paspeiBa QyHKIMN ) = e 2.
Xx-1 x<1,
9. Haiinure Touku pa3pbiBa GyHKIHH Y =
X, x>1.
%, X <1,
10. y={% ~
X+4

Xx>1

x> -16'



x?—2,x<0,

11, y=1-2,0<x<3,
3—x,x>3.

12, y=——
"

W/1—c0s2x
13 y=———



